



# “美国大兵”给她寄千万豪礼？

## 网络通讯诈骗国际版来了，一女子被骗80万

常州一女子陈女士(化名)网上认识了一位“美国大兵”，网聊一段时间后，那位“美国大兵”说要送一份他在战场上获得的战利品给她，价值上千万美元。这名女子还真相信了，等国际快递等了好几个月，前后花了快递费、海关检查费、保证金等80万，最后才知道自己是遇到了网络诈骗。

常荆轩 葛小林

### 她觉得肯定是快递有问题

现代快报记者从常州市公安局刑警支队了解到，40多岁的陈女士，平时从事外语工作，英语八级。今年4月份，陈女士通过QQ聊天，结识了一名长相英俊的“美国大兵”，聊了没多久，对方说已经快递出价值上千万美元的礼物，要给陈女士一个惊喜。为此，陈女士先后花了几十万快递费，等了好几个月都没有收到那份国际快递，她怀疑快递公司有问题，吞了她的快递。

10月2日，陈女士到刑警支队咨询有关法律问题。

当值班民警听了陈女士的讲述后，怀疑陈女士遇到了网络诈骗，但陈女士表示，她的“美国大兵”朋友绝对不会骗她，肯定是快递公司有问题。

### “阿战美大兵”送她“豪礼”

陈女士向民警解释，那位“美国大兵”的人品很可靠，两人不仅在QQ上保持联系，甚至还通

过视频与他聊过天，彼此很有好感。她说，“聊天时，他谈到了他的生活习惯，并将他的日常生活照也发过来了。也给我讲了他的经历，他早期丧偶，带着孩子，我也蛮同情他的，发觉这个美国友人挺友好，挺好相处。”

在网上交流一个月后，那位“美国大兵”告诉陈女士，称他在阿富汗执行任务时受了伤，回到了美国，但是在战场上他缴获了价值1000多万美元的战利品，已经通过快递发给陈女士。他让陈女士换成钱，将来他到中国发展事业取走一半，另外一半就留给陈女士。“美国大兵”还特别关照陈女士，最近一定要关注好自己的邮箱。

### 为收邮件付了近80万元

紧接着，陈女士便接二连三地接到自称是火箭国际快递公司人员的邮件。那国际快递公司要求陈女士支付邮费、快递检验证书手续费等，“美国大兵”也发来邮件，让她交数万元的海关保证

金。陈女士信以为真，不断地往外面汇款，前后汇了近80万元。

民警告诉陈女士，她遇到的“美国大兵”是典型网络诈骗桥段，这是“交友诈骗”的升级版。

刑警支队六大队立即对此立案调查，办案民警调查发现，陈女士接触的“美国大兵”的QQ，不只是添加陈女士为聊天好友，而是在全国各地都有好友。嫌疑人自称是美国大兵，在阿富汗工作，主要与女性进行交流，在获取女性的信任后，他便以寄了一个包裹，请对方代付邮费等一系列的理由，要求对方进行汇款，从而诈骗钱财。

进一步追踪被骗资金的去向后，警方发现陈女士汇出去的80万元，大多数都流向了非洲，少部分被汇到了国内一个账号。为此，办案民警联系银监部门，对相关账号进行紧急止付和冻结工作，在短短两三天内，警方快速冻结9张银行卡账户，追回全国各地的被骗资金160多万元。

目前，此案还在进一步侦查。

# 电焊引发家电商场大火

## 被困女工获救，4名无证电焊工被拘

10月19日中午11点左右，武进区雪堰镇雪湖路的一家家电商场发生火灾，一名乘电梯逃生的女店员被困。经过公安和消防全力处置，被困女店员被救出，火被扑灭，没有造成人员伤亡。据消防部门介绍，此次火灾初步判断由无证操作的电焊引起，4名电焊工都被依法行政拘留。

常小轩 葛小林



发生火灾的家电商场 图片来自网络，请作者和报社联系领取稿费

### 女店员火灾中被困电梯

现代快报记者了解到，10月19日中午11点左右，出事家电商场的户外广告牌和二楼起火，火势蔓延迅速，很快商场内浓烟滚滚，二楼仓储区内存放的大量家电也被大火烧着。

在紧张灭火的过程中，消防队员得知有一名匆忙逃生的女店员，慌不择路跑进了电梯里，结果火灾中电梯停运，女店员被困在了里面。消防队员冒险进入商场内部，在一楼和二楼之间的电梯间，用撬棒把电梯门撬开，将这名女店员救出。

经过近3个小时的紧张扑救，大火被扑灭。

据该家电商场老板任先生说，当天中午，因为要安装某品牌

空调的广告牌，有几名工人就趁中午的时候来进行施工。因为对方是厂家指定过来的，所以商场老板就没有特别去关注这些工人有没有资质。火灾发生时，老板和家人及部分员工正在吃午饭，等发现起火时，再想去自救已来不及了。经简单核算，仅存储区内被烧毁的家电就价值20余万元。

### 4名无证电焊人员被拘

20日下午，武进区消防大队工作人员来到事发家电商场，进行进一步的火灾原因分析。经过现场调查以及走访，消防人员表示，初步判断火灾是当时正在进行的电焊施工引起的。

消防人员告诉现代快报记者，由于电焊火星溅落到广告牌下沿，而广告牌下沿有很多木板，

木板上堆放了很多家电包装，这些包装都是纸质、泡沫等可燃物，由此火势迅速蔓延。

在调查中警方发现，当时现场进行电焊施工的3名工人，都不具备相应的施工资质，一是操作人员没有操作证，二是操作时没有设置安全防护措施，包括带班的人也没有安全防护措施和相应的操作资质。据了解，此4人此前曾多次无证进行电焊施工。

根据《消防法》有关规定，带班人员丁某，河南人，因指使或强令他人违反消防安全规定冒险作业，被行政拘留10天，3名轮流参与电焊的工人，张某(河南人)王某(安徽人)罗某(河北人)，分别被行政拘留5天。

目前，这起事故还在进一步调查中。

### 天气

## 大雨要下到明天才减弱

昨天一早，不少上班的小伙伴们呆掉了，老天爷像漏了一样，哗啦啦下个不停，上班的路途凭空多了一份艰辛。

昨天上午11时05分，常州气象台将暴雨蓝色预警信号升级为暴雨黄色预警信号，提醒大家注意安全。从常州市气象局提供的累计降水量分布图上看，昨天早晨8点到下午3点，常州中北部地区降水量基本都超过了50毫米。

根据常州气象台的预报，今

天降水持续，依然是阴有中到大雨，局部暴雨。雨天路滑，能见度较差，大家出行注意安全。预计明天开始，雨势将减弱。

这两天常州气温都在20℃以下，受冷空气影响，后天还会大降温，大家要注意保暖。张敏

### 今明后三日天气

今天 阴有中到大雨，局部暴雨 16℃~19℃  
明天 小雨 15℃~19℃  
后天 小雨 13℃~15℃

### 说法

## 设赌局套路太深 出“老干”专坑朋友

常州一男子罗某沉迷赌博，欠下巨额赌债后，他突发奇想，设下层层套路，引诱朋友到特定赌友圈，利用“出老干”坑自己的朋友。10月21日，得到线索的武进警方将正在宾馆赌博的7名犯罪嫌疑人一窝端。目前，罗某等7人已被警方刑事拘留。

现年26岁的罗某因赌博欠下几十万债，今年9月初，他向赌友杨某求助。当听说罗某可以骗个“葱头”来“赌”，24岁的武进人杨某立即联系街坊兼赌友吴某来。28岁的吴某曾因嗜赌被武进警方行政拘留。

三人议定，由吴某负责“出老干”技术保障；杨某提供赌资并出面参赌；罗某则负责将“大鱼”骗上钩。事成之后，罗某分总盈利的6成，吴某、杨某各得2成。

一切就绪，罗某盯上了好友臧某。24岁的臧某是个老板，有钱，酷爱赌博，最关键的

是对罗某很信任。罗某顺利将臧某带进圈套，短短3个小时，臧某就输了12万多。

自认运气不好，臧某找罗某商量出老干，罗某满口答应，结果几次下来，臧某不仅没“翻身”，而且继续大输特输。10月21日晚上10点多，经罗某牵头，臧某、杨某等人再次到武进某宾馆聚赌。仅半个多小时，臧某又输了八万多。

确信其中有诈的臧某，悄悄通过微信将自己的具体位置告知朋友，请朋友报警。警方赶到，当场缴获遥控骰子、微型耳机、微型电脑等可以控制牌局的相关电子仪器。

经审查，罗某、杨某、吴某等7人对使用“出老干”的方法，在赌局中骗取臧某20余万元赌资的犯罪事实供认不讳。得知好朋友罗某“套路”如此深厚，臧某捶胸顿足。目前，此案正在进一步的侦查之中。

黄颖 葛小林

### 资讯

## 文化宫西行公交站点临时撤销

因轨道交通2号线延陵西路(周线里一和平北路)需半封闭施工，受此影响，文化宫西行常规公交站将被拆除，直接影响到6、23、33、53、220、

231、903、B11、B12、Y1路的正常停靠，为此，公交公司临时撤销上述公交线路文化宫西行停靠站。

何鹏 葛小林

## 部分学校明年招聘75名教师

经常州市人社局同意，2017年常州市教育系统部分学校将招聘75名新老师，11月份分别在南京师范大学和苏州大学举行两场校园公开招聘。

本次招聘共涉及17所学校，其中既有刘国钧高等职业技术学校、旅游商贸学校等高职院校，也有江苏省常州高级

中学、常州市第一中学等初中学校，还有常州开发大学的新教师岗位，这些岗位招聘的学历要求和能力要求都普遍不低。

据了解，75个新教师岗位全部要求拥有硕士及以上学历，其中语文、音乐、英语等一些教师岗位明确要求现场即兴考核。

黄屹 陆文杰